

Успенский ВЕСТНИК



№1 (61) апрель
2016 год

издается с 2010 года

www.uspensкое-admin.ru

распространяется бесплатно

Дом культуры и не только...



Основные работы на трёх объектах в селе Успенское планируют завершить до конца 2016 года.

Глава сельского поселения Успенское Владимир Горяев проинформировал, что речь идёт о строительстве одного из жилых домов и станции обезжелезивания в этом населённом пункте, а также о реконструкции Дома культуры села Успенское.

Новостройка с «обременением»

Восьмизэтажный многоквартирный дом расположился на въезде в село. На первом этаже завершена кирпичная кладка, а на уровне шестого-седьмого этажей ведутся сварочные работы по формированию основного каркаса здания.

«На совещании вместе с застройщиком ЗАО «Соцпромстрой» достигнута полная договорённость, что в 2016 году данный дом будет завершён и на прилегающей к нему территории, а также в районе домов №№61 и 62 будут проведены комплексные работы по благоустройству», — сказал Владимир Горяев.

В рамках выполнения технических условий этим же застройщиком ведётся строительство станции обезжелезивания. С её

вводом полторы тысячи человек, живущих в селе Успенское и посёлке Конезавода, получат воду, отвечающую санитарным нормам. Глава поселения в курсе того, что делается на этом объекте. Он рассказывает: «Полностью оборудовано помещение станции второго подъёма. Смонтированы трубопроводы и запорная арматура, установлены мощные насосные узлы. Ведутся работы по прокладке электрических кабелей к насосному оборудованию. Закупаются фильтры для очистки воды».

Старый ДК на новый лад

Зданию Дома культуры в селе Успенское более 45 лет, оно давно не отвечает современным требованиям. В 2016 году из бюджета сельского поселения Успенское на его реконструкцию выделено 250 миллионов рублей.

Старое двухэтажное здание, площадь которого составляет 2600 квадратных метров, надстроят, за счёт чего площадь увеличится до 4254 квадратных метров. Обновлённый Дом культуры оснастят лифтами и специальными устройствами для маломобильных групп населения. Планируется расширить спортивный зал. Владимир Горяев рассказывает: «Если раньше в Доме культуры спортзал был размером 9 на 17 метров, то сейчас будет 17 метров в ширину и 30

метров в длину. А если учесть, что высота потолков порядка десяти метров, то можно будет проводить соревнования по различным игровым видам спорта. Для зрителей предусмотрен небольшой балкон и трибуны, чтобы наблюдать за соревнованиями».

Зрительный зал на 300 посадочных мест, небольшое уютное кафе, просторные помещения инженерно-технического назначения и места для хранения декораций, библиотека... Больше будет классов для кружковой работы.

На третьем этаже (это дополнительно 400 квадратных метров) разместятся два танцевальных зала, студия звукозаписи, мастерская акварельной живописи, класс для занятий по вокалу.

«Одним из хороших решений, на мой взгляд, в данном проекте является обустройство прилегающей территории, — от-

метил Горяев. — Раньше дети, выходя из Дома культуры, попадали на проезжую часть дороги. После реконструкции территория Дома культуры и рядом расположенных домов, а также прилегающая детская площадка войдут в пешеходную зону. Благоустройство будет производиться на площади размером 25 соток. Кстати, для машин будет оборудовано 50 парковочных мест».

Генеральный подрядчик ООО «Западная строительная компания» уже ведёт демонтажные работы как внутри, так и снаружи Дома культуры. Строительные работы должны быть завершены к концу 2016 года. После реконструкции Дом культуры села Успенское должен распахнуть двери в середине 2017 года.

Татьяна БУРЯКОВА.
Фото Ксении СОВАРЦЕВОЙ.

-Премия губернатора

«Наше Подмосковье»

В начале апреля стартовал прием заявок на премию губернатора Московской области «Наше Подмосковье».

Как и в прошлом году, реализация проекта пройдет в три этапа. Первый — прием заявок с 4 апреля по 31 июля. Второй — это презентация и оценка проектов в муниципалитетах, которая будет длиться с 1 августа по 31 октября. Финальный этап — награждение победителей.

Номинаций по-прежнему остается 10. Первые призовые места получают премию в размере 300 000 рублей. Победители вторых мест — по 150 000 рублей. Их будет 27 в каждой номинации. И лауреаты третьих мест получают по 50 000 рублей, где в каждой номинации 271 победитель.

Номинации премии в 2016 году:

«Больше, чем профессия» — за проекты, реализуемые в рамках профессиональной деятельности

граждан на добровольческой основе;

«В движении» — за проекты, направленные на поддержку здорового образа жизни граждан, создание условий для занятий спортом и активного отдыха;

«Гражданская инициатива» — за проекты, направленные на организацию диалога власти и общества, обеспечение открытости власти и общественный контроль, обеспечение общественной безопасности, развитие социальных инициатив малого предпринимательства, импортозамещение, внедрение инноваций в повседневную жизнь;

«Доброе сердце» — за проекты, направленные на развитие волонтерской деятельности, оказание безвозмездной помощи социально незащищенным слоям населения и их социализацию;

«Зеленый регион» — за проекты, направленные на охрану окружающей среды и сохранение чистоты территории Подмосковья;

«Культпросвет» — за проекты, направленные на творческое самовыражение граждан, развитие художественных промыслов и ремесел Московской области;

«#МолодежьМО» — за проекты, направленные на развитие молодежной среды, молодежных организаций и движений, создание условий для самореализации молодежи;

«Наследники Победы» — за проекты, направленные на сохранение памяти о событиях Великой Отечественной войны и иных войн в истории Отечества, создание фото-, аудио- и видеоархивов, патриотическое воспитание граждан и создание поисковых, военно-патриотических клубов;

«Про город» — за проекты, направленные на благоустройство домовых и придомовых территорий, парков и объектов культурного значения, обеспечение доступной среды;

«Связь времен» — за проекты, направленные на историческое,



религиозное просвещение и образование граждан, развитие краеведения, сохранение исторического наследия Подмосковья, развитие межнационального и межконфессионального сотрудничества. В трех из них будут присуждены специальные премии.

Победителями премии в этом году станут 3000 жителей Подмосковья.

Всю интересующую информацию можно найти на сайте: www.наше-подмосковье.рф.

В 2015 году от сельского поселения Успенское на премию губернатора было выдвинуто около 40 заявок. В список победителей попал Данила Бергунов. Он получил третью премию в номинации «Больше, чем профессия» со своим проектом «Просто футбол. Дворовый».

Авансовые платежи по земельному налогу

Администрация сельского поселения Успенское информирует о том, что в соответствии со статьей 397 Налогового кодекса Российской Федерации установлена обязанность налогоплательщиков — организаций и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями, — уплачивать в течение налогового периода авансовые платежи по земельному налогу.

Согласно п. 4.2 Решения Совета депутатов сельского поселения Успенское от 27.11.2013 г. №3/42 «О земельном налоге», установлены ежеквартальные сроки внесения в бюджет поселения авансовых платежей по земельному налогу 1 апреля, 1 июля, 1 октября текущего налогового периода. Налог и авансовые платежи по налогу уплачиваются налогоплательщиками — организациями и физическими лицами, являющимися индивидуальными предпринимателями, — в бюджет по месту нахождения земельных участков и являются основным источником формирования доходов бюджета сельского поселения Успенское в течение финансового года.

Срок уплаты физическими лицами земельного налога и налога на имущество физических лиц

Администрация сельского поселения Успенское сообщает о том, что в соответствии с Федеральным законом от 23.11.2015 г. № 320-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» единый срок уплаты физическими лицами земельного налога и налога на имущество физических лиц перенесен с 1 октября на более позднюю дату — «не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом».

Внимание, граффити!

МБОУ Успенская СОШ при поддержке администрации сельского поселения «Успенское» проводит конкурс граффити «Флора и Фауна».

Цель конкурса — привлечь творческую молодежь к формированию современного облика объектов массового пользования, расположенных на территории поселения, поддержать талантливую молодежь.

Конкурс проходит в 2 этапа:

1 этап

1. Участники представляют эскизы по тематике конкурса «Флора и Фауна» (формат А-4). Эскиз должен быть отрисован в стиле граффити любыми художественными материалами, в цвете (создание компьютерного макета исключается).

2. Работы предоставляются в Успенскую школу педагогу-организатору Парамоновой П.Б. до 28 апреля 2016 года.

3. Работы, поданные на конкурс, будут проходить предварительный отбор на соответствие условиям конкурса.

4. К участию в конкурсе приглашаются учащиеся и студенты средних и высших государственных образовательных учреждений, проживающие в сельском поселении Успенское.

2 этап

1. Работы, прошедшие 1 этап отбора, допускаются к конкурсу на открытой площадке.

2. По итогам второго этапа жюри определит 3-х призеров и победителя.

Дополнительную информацию можно получить по телефону

8-916-359-43-10.



-Благоустройство

Чистый двор — чистая совесть

Согласно Закону «О благоустройстве в Московской области», в подмосковных муниципальных образованиях ежегодно проводится два месячника по уборке территории — весенний (с 5 апреля по 5 мая) и осенний (с 3 октября по 3 ноября).

В месячнике благоустройства задействованы коммунальные службы, сотрудники предприятий и образовательных учреждений. За грабли и лопаты взялись неравнодушные жители Успенского поселения, которые уже наводят порядок возле своих домов и разбивают цветники под своими окнами.

Итоговый субботник в рамках масштабной областной акции «Чистый двор — чистая совесть» в Успенском поселении пройдет 23 апреля. Главной площадкой, где предстоит выполнить огромный фронт работ, станет лесной массив в поселке Сосны, около хоккейной площадки. Начало субботника в 10 часов. Приглашаются все желающие!

Губернатор Московской области Андрей Воробьев:

«Самая актуальная проблема, которая традиционно возникает после зимы, — благоустройство, порядок, чистота, состояние дорог. Абсолютное большинство обращений, которые поступают от жителей, касается наведения порядка.»

В КАЖДОМ ГОРОДЕ, В КАЖДОМ ДВОРЕ ПОДМОСКОВЬЯ



«НАШЕ ПОДМОСКОВЬЕ»

СУББОТНИК
ЧИСТЫЙ ДВОР — ЧИСТАЯ СОВЕСТЬ

СУББОТА
23 АПРЕЛЯ

«Салют Победе»

По праву памяти народной

Праздничные мероприятия в рамках второго этапа эстафеты «Салют Победе!» прошли в поселении Успенское

7 апреля в Доме культуры посёлка Горки-10 было многолюдно. В первом ряду зрительного зала почётные гости – ветераны Великой Отечественной войны. На мероприятие также были приглашены представители администраций Одинцовского района и Успенского поселения, местные жители. От Ершовского поселения для участия в церемонии передачи эстафеты прибыла делегация во главе с руководителем администрации Алексеем Бредовым.

Начальник отдела социального развития администрации Одинцовского района Наталья Караваева, открывая патриотическую акцию, сказала: «В прошлом году отмечали 70-летие Победы и провели первый этап муниципального проекта «Салют Победе!». Мы понимаем, что нельзя на этом ставить точку, так как рядом с нами наши любимые, дорогие ветераны. Они передают нашему поколению эту землю, этот мир и веру в то, что справедливость существует. Давайте все подхватим эту эстафету – эстафету совести, чести и веры в светлое будущее».

Она напомнила, что одна из целей проекта «Салют Победе!» – уделить максимум внимания и заботы ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим в Одинцовском районе. И надо отдать должное администрациям городских и сельских поселений – разрабатывая про-



граммы социального развития и утверждая бюджет, они отдельной строкой прописывают меры поддержки и финансирования мероприятий для ветеранов Великой Отечественной войны. Но для старшего поколения важно не только это, а понимание того, что их опыт и знания востребованы и в наши дни.

«Наши ветераны как индикатор совести на нашей территории. Если ветераны говорят «да», значит, мы идём правильной дорогой, им за это большое спасибо», – отметил глава поселения Успенское Владимир Горяев. – На нашей территории на сегодняшний день к этой катего-

рии причислены 120 человек, из них десять – участники боевых действий». Среди присутствовавших на передаче эстафеты, был Иван Иванович Шаповалов, прошедший через горнило войны до победного мая.

На преемственности поколений и необходимости продолжать работу по патриотическому воспитанию молодёжи сделал акцент руководитель историко-патриотического клуба «Генерал» Андрей Ткачук. Он призвал ветеранов как можно больше рассказывать ребятам о том, что они пережили и какими усилиями досталась Победа.

В годы войны линия фронта



проходила всего в двух километрах от границ Успенского поселения, и каждый из жителей в меру своих сил старался помочь действующей армии. В Ершовском поселении немецкие захватчики тоже оставили свой кровавый след.

«Нас разделяет Москва-река, но у нас одна общая история», – сказал Алексей Бредов. – Боевые действия в 1941 году длились на территории поселения всего две недели, но за это время столько боли и бед они принесли нашим жителям! В каждом населённом пункте были найдены останки наших бойцов. Захоронения достаточно боль-

шие, есть 300-400 человек. На сегодняшний день на территории Ершовского поселения 15 памятников, обелисков и памятных могил...»

Делегация Ершовского поселения приняла символы эстафеты – трёхлинейную винтовку Мосина, с которой советский воин прошёл всю войну, каску, спасшую жизнь миллионам солдат, и копию Знамени Победы, поднятого над поверженным рейхстагом 30 апреля 1945 года.

В концертной программе прозвучали стихи и песни в исполнении учащихся общеобразовательных школ села Успенское и посёлка Горки-10.

Без веры, надежды и народной памяти невозможно жить в современном мире – таков был лейтмотив выступления настоятеля Вознесенского храма деревни Бузаево, священника Александра Аринушкина. Патриотическая акция проходила в один из двенадцатых православных праздников – Благовещение Пресвятой Богородицы. Он несёт в мир добро, покой, надежду, веру и любовь. Отец Александр поздравил всех присутствовавших в зале с Благовещением. По его приглашению музыканты камерного оркестра «Imperialis Orchestra» под управлением Тараса Гусарова дали в этот день благотворительный концерт. Звучала классическая музыка эпохи барокко.



- Образование -

День православной книги

С 14 по 18 марта в Успенской школе проходили мероприятия, посвященные Дню православной книги. Они были приурочены к памятной исторической дате – 14 марта 1564 года вышла в свет первая на Руси печатная книга Ивана Фёдорова «Апостол».



Для проведения бесед были приглашены настоятель Вознесенского храма деревни Бузаево, священник Александр Аринушкин и Антоний Успенский – послушник храма Успения Пресвятой Богородицы в селе Успенское. От них учащиеся узнали историю книгопечатания от самых истоков и по настоящее время.

Завершилась Неделя православной книги посещением торжественного мероприятия в честь Дня православной книги, которое проходило в Православном просветительском центре при Спасском храме в селе Усово.

Ребята посетили Спасский храм, попробовали свои силы в написании старославянских букв, посмотрели выставку православной книги и выставку работ воспитанников воскресной школы, а также побывали на чаепитии в трапезной храма. В заключение праздника прозвучали песнопения в исполнении молодежного хора Одинцовского благочиния.

Приоткрывая тайны неба

12 апреля отмечается 55-летие первого полёта человека в космос. В преддверии Дня космонавтики в Успенской школе прошли классные часы и уроки, посвященные этому событию.



В гости к ребятам 3 «Б» класса пришёл Александр Косяков. Он не космонавт, но его жизнь связана с небом. Александр Юрьевич – пилот-инструктор одного из новейших российских самолетов «Сухой Суперджет 100», созданного с применением современных технологий.

Ребята смогли (хоть и виртуально) побывать в кабине самолета, ощутить себя в роли штурманов, поучаствовать в «воздушных» опытах. Узнали, как взлетает самолет и какие аэродинамические характеристики при этом действуют.

Александр Юрьевич рассказал школьникам об истории авиации, о различных моделях самолетов и их назначении, а также, какими качествами должен обладать лётчик.



Волшебная страна Доброты

15 марта в рамках Единого дня профилактики в Успенской школе прошел «Урок добра» для учащихся первых классов.

Урок проходил в театрально-игровой форме с элементами тренинга. Участники школьного театра «Алые паруса» пригласили девочек и мальчишек в увлекательное путешествие в страну под названием «Доброта».

По пути они делали остановки на станциях «Улыбка», «Сказочная», «Цветочный город», «Волшебная», где их ждали интересные конкурсы и творческие задания, а также сказочные герои. Аппликации «Цветика-семицветика», которые мастерили учащиеся, показали сплоченность и дружную работу каждого клас-

са. В конце урока все «путешественники» исполнили песню «Дорогою добра».



К труду и обороне готовы



В период с 1 по 10 апреля в Успенской школе прошла Всероссийская акция «Мы готовы к ГТО», посвященная Всемирному дню здоровья.

В рамках акции прошли тематические уроки, конкурсы рисунков и спортивный праздник для старшеклассников.

Целью данной акции является привить обучающимся интерес к здоровому образу жизни, к занятиям физической культурой и спортом, к совершенствованию физических и волевых качеств, готовность к труду и защите Отечества. В акции приняли участие и педагоги школы.

Живое слово

В начале февраля в школе «Горки-Х» прошёл конкурс чтецов «Живое слово».

Конкурс проходил в два этапа: 3 февраля стихи читали участники 10-13 лет, 4 февраля – 14-18 лет. Компетентному жюри выбирали лауреатов по двум возрастным группам в номинациях «Произведение на свободную тему» и «Авторское произведение».

Участники конкурса не просто декламировали любимые стихи. Каждый из них пытался сыграть небольшой, но очень интересный и содержательный спектакль. И это было интересно не только ему самому, но и многочисленным зрителям. Знакомые произведения открывались по-новому...

Конечно, не всем исполнителям удалось справиться с волнением, но это несколько не умаляло впечатления от всей программы стихотворного марафона. Звучали стихи великих русских классиков и советских поэтов.

А в собственных стихах юные литераторы говорили о природе родного Подмосковья, о своей малой родине и о тех, с кем они идут по жизни.

В номинации «Произведение на свободную тему» (возрастная группа 10-13 лет) места распределились следующим образом:

- 1 место – Дарья Бруданина, 7 «Б»;
- 2 место – Ксения Александрова, 7 «В», Варвара Портнова, 5 «В», Анастасия Харчикова, 5 «В»;
- 3 место – Виктория Боровко, 5 «В», Арина Колосова, 5 «А», Карина Шашенкова, 7 «Б», Маргарита Осипова, 7 «Б».

В номинации «Авторское произведение» победила Саида Тагирова, 7 «А».



В возрастной группе 14-18 лет в номинации «Произведение на свободную тему»:

- 1 место – Игорь Куликов, 11 класс;
- 2 место – Анастасия Прокофьева, 11 класс;
- 3 место – Вера Косова, 8 «В», Алексей Тетерин, 8 «Б».

В номинации «Авторское произведение» победил Данила Кульбит, 8 «Б» класс.

Стань заметным на дороге!

9 марта администрация сельского поселения Успенское совместно с ОГИБДД МУ МВД России «Одинцовское» провела акцию «Стань заметным на дороге» в Успенской школе и СОШ «Горки-Х».

Представители администрации вручили детям фликеры-светоотражатели, а инспекторы ГИБДД провели



профилактические беседы по Правилам дорожного движения и настоятельно рекомендовали носить светоотражающие элементы при передвижении по проезжей части дороги в тёмное время суток.

Встреча прошла в дружелюбной обстановке. Ребята были очень рады подаркам и пообещали обязательно носить фликеры, чтобы стать заметнее и чтобы водители могли их видеть издалека.



-Общество-

«ЛудиС». Обо всём понемногу

Бардовская песня близка и понятна



Певица Юлия Юртова снова посетила Центр «ЛудиС».

В прошлом году в Центре бард Юлия Юртова дала для людей с ограниченными возможностями потрясающий концерт. Тогда, расставаясь, договорились о новой встрече, и Юлия сдержала слово. В феврале она опять приехала в «ЛудиС», где её встретили как доброго друга. В этот раз Юлии помогал сын. Семилетний Егор выступал и вместе с мамой, и как сольный исполнитель.



Концерт всех очень порадовал и поднял настроение. Вместе с Юлией «ЛудиС» посетили и её друзья. Преподаватель театрального колледжа Варвара со своими студентами провели мастер-класс по изготовлению тряпичной куколочки-ангела.



Экспонаты с доставкой «на дом»



10 апреля в Центре «ЛудиС» завершился цикл лекций по краеведению.

Александра Лазукина – научного сотрудника, заведующего археологическим отделом Звенигородского музея – можно назвать альтруистом. Абсолютно бесплатно он прочитал несколько лекций для посетителей Центра «ЛудиС».

Александр Викторович – человек, увлеченный своим делом. Его доклады по истории Одинцовской и Звенигородской земель – кладёз полезной информации, которую он преподносит своим слушателям в доступной и интересной форме. На лекции он привозил артефакты, которым сотни тысяч лет. С

большим удовольствием посетители слушали лекции о «Древнейшей истории нашего края» и «Русской наградной системе».

«Мы узнали о древних городищах и погребальных курганах, расположенных в окрестностях поселка Горки-10, об археологических раскопках, о мамонтах (их кости были обнаружены у Москва-реки на территории Конного завода)», – поделилась впечатлениями Галина Кононенко, руководитель Общества «ЛудиС».

Общение с историком так понравилось всем присутствовавшим, что его решено было продолжить, но уже осенью.



Песня русская родная



В Центре «ЛудиС» общества инвалидов сельского поселения Успенское часто поют на праздниках и воскресных посиделках.

Концерт хора русской песни «Ромашка», который прошёл ещё в январе, до сих пор вспоминают с удовольствием.



Артисты приехали из поселка Горки-2. В репертуаре коллектива – русские народные песни и песни советских композиторов, современные шлягеры.

Пение под баян так понравилось слушателям, что вскоре к исполнителям присоединились слушатели. Пели вместе – и артисты, и зрители. Провожая гостей, от всей души благодарили руководителя хора Владимира Константиновича Сафонова и артистов хора за замечательный и душевный концерт.

-Православие-

Вербное воскресенье



24 апреля, за неделю до Светлого Дня Пасхи, православная церковь отмечает праздник Входа Господня во Иерусалим. Этот праздник имеет много названий: «Неделя цветоносная», «Неделя ваий» или, как больше всего прижилось в народе, «Вербное воскресенье».

Такое название этот праздник получил потому, что согласно Евангельскому повествованию за шесть дней до Пасхи Иисус Христос собрался для празднования ее идти в Иерусалим. Многие из народа с радостным чувством последовали за Иисусом, готовые сопровождать Его с торжественностью, с какою в древние времена на Востоке сопровождали царей. Когда же Христос входил во Иерусалим, множество народа, пришедшего на праздник, услышав, что Иисус идет, взяли пальмовые ветви, вышли навстречу Ему и восклицали: «Осанна! Благословен грядущий во Имя Господне, Царь Израилев! Многие подстилали свои одежды, срезали ветви с пальм и бросали по дороге, дети приветствовали Мессию. Уверовав в могущественного и благого Учителя, простой сердцем народ готов был признать в Нем Царя, который пришел освободить его. Митрополит Антоний

Сурожский так говорит о празднике: «Казалось бы – все в нем торжество – Христос вступает в Святой Град, встречают Его ликующие толпы народа, готовые из Него сделать своего политического вождя, ожидающие от Него победы над врагом. Но та же самая толпа, которая сегодня кричит «Осанна Сыну Давидову!», в несколько дней повернется к Нему враждебным, ненавидящим лицом и будет требовать Его распятия. Перенесем духом в те страшные дни, когда Бог смертью Единородного Своего Сына одержал победу над тьмой и спас нас от власти смерти, греха, дьявола».

Христос принес с собой иное Царство – большее, чем от него ожидали иудеи. Слепленные пристрастием к миру, они не поняли Его и не услышали. А те немногие, которые услышали голос Спасителя, которые выбрали любовь и униженность, которые захотели любить ценой своей жизни и ценой своей смерти, – те получили, по неложному обещанию Христа, жизнь, жизнь с избытком, победную, торжествующую жизнь.

Священник Александр АРИНУШКИН,
настоятель Вознесенского храма д. Бузаево.

- Фестиваль -

Взрыв положительных эмоций

Фестиваль уличных танцев в Горках-10 с каждым годом привлекает всё больше участников.

В Доме культуры поселка Горки-10, при поддержке администрации сельского поселения Успенское, состоялся VI Фестиваль современного танца «Реакция-2016».

В этом году лучшие танцоры среди юниоров и профессионалов приехали из Владимира, Суздаля, Санкт-Петербурга, Москвы, Мытищ, Дубны, Коломны и других городов. По словам организатора «Реакция-2016» Олега Артеменкова и заявившихся участников, выступающих индивидуально, в этом году танцевальных команд было значительно больше, чем в прошлом.

В соревновании состязались ребята «с детсадовского» возраста. Например, шестилетний Максим Александров, который занимается в студии танцев «Тимпарк» в поселке Горки-10, удивил многих своим мастерством. Он прошёл сложный отбор из 63-х участников в категории «хип-хоп юниоры (возраст до 16 лет)»



и вошёл в двадчатку лучших. Опытные танцоры покорили зрителей своим умением «держать» зал, замысловатым узором своих композиций и сумасшедшей (в хорошем смысле этого слова) энергией. Баттлы и шоу были яркими и зрелищными. Фестиваль в Горках-10 это не только площадка для обмена знаниями по уличным танцам, но и место общения. В гаджетах участников появились новые контакты единомышленников и друзей.



Поздравляем победителей фестиваля:
 BREAKING PRO – Тони
 POPPING PRO – Амаяк
 HIP-HOP PRO – Пунча
 STREET SHOW PRO –
 Expendables
 BREAKING JUNIORS –
 Pankick
 HIP-HOP JUNIORS – Милена
 STREET SHOW JUNIORS –
 My crew.

Призёры, победившие в некоторых номинациях, будут представлять подмосковный регион на ежегодном международном Московском фестивале «Тимка-2016».

- Спорт -

«Снежинка» побеждает!



В Ледовом дворце города Одинцово продолжается Чемпионат по хоккею с шайбой среди любительских сборных команд городских и сельских поселений Одинцовского района сезона 2016 года.

В этом году хоккейный турнир посвящен 75-летию контрнаступления под Москвой в Великой Отечественной войне. В играх первенства принимают участие 18 районных команд, которые делятся на две группы по степени подготовки.

В группе «А» играют команды из профессиональных хоккеистов, не вы-

ступающих в профессиональных лигах последние десять лет. А также команды, включающие в себя выпускников хоккейных спортивных школ старше 20 лет. Группу «Б» составляют команды, в которые входят игроки-любители и воспитанники спортшкол, проходившие обучение до 14 лет.

30 марта хоккейная команда сельско-

го поселения Успенское «Снежинка» встретилась с ХК «Патриот» (Кубинка). После продолжительной борьбы наша команда одержала победу со счетом 12:2!

А 9 апреля также с «разгромным» счетом 10:3 ХК «Снежинка» выиграл у команды из деревни Петелино сельского поселения Часцовское.

Активную поддержку нашим спортсменам оказывала команда болельщиков «Снежинка Ультрас». Поздравляем наших хоккеистов и болельщиков с победой!



- ДЮСШ-дайджест -

Татами наших побед

Первые три месяца 2016 года стали для спортсменов отделения каратэ Детско-юношеской школы «Горки-10» богатыми на ответственные соревнования и на победы. Расскажем о наиболее значимых из них

Щёлково

17 января в городе Щёлково Московской области состоялся Открытый кубок Московской области и Открытые соревнования Московской областной федерации каратэ среди детей младшего школьного возраста.



Кубок Московской области проводился с целью формирования сборной команды Московской области по каратэ возрастной категории 16 лет и старше для участия в Кубке России по каратэ, который затем состоялся в марте в городе Сочи.

В этих соревнованиях приняли участие и спортсмены детско-юношеской спортивной школы «Горки-10» под руководством директора школы Игоря Лизункова. Воспитанники тренеров Дениса Осипова, Марины Павлюк, Александра Прилипко и Игоря Лизункова привезли с турнира пять золотых, пять серебряных и четыре бронзовых медали.

«Золото» завоевали Валентин Жук, Василий Серебряков, Сергей Карась, Сергей Титов и Диана Джавава.

«Серебро» – у Максима Богомолова, Атакиши Абдулы-Заде Султана, Давида Мурадьяна, Мари Даниленко.

С «бронзой» вернулись Владимир Тарнакин, Артемий Богомолов, Анна Заика и Субхонджон Саидов. Честь сборной Московской области на Кубке России по каратэ защищали Диана Джавава и Владимир Тарнакин.

Пушкино

6 февраля в городе Пушкино Московской области состоялся ежегодный Всероссийский турнир по каратэ имени Святого Николая Японского (Касаткина).



Команда спортсменов ДЮСШ «Горки-10» сельского поселения Успенское выступала на татами достойно. Особенно запомнились яркие выступления Василия Серебрякова, Валентина Жука и Владимира Тарнакина, которые привезли в копилку школы три золотые медали, каждый в своей возрастной и весовой категории. У Максима Чугунова, Сергея Титова, Атакиши Абдулы-Заде Султана, Сергея Карася – серебряные медали, а у Мари Даниленко и Артемия Богомолова – заслуженная «бронза»!

Одинцово

20 февраля в Одинцово проходило открытое Первенство по каратэ на Приз главы Одинцовского района Андрея Иванова. В соревнованиях приняли участие более



500 спортсменов из городов Московской, Воронежской, Калужской, Ивановской областей, из клубов и спортивных школ городов Москва и Нижний Новгород.



В соревнованиях участвовали воспитанники директора ДЮСШ «Горки-10» Игоря Лизункова и тренеров-преподавателей Дениса Осипова, Александра Прилипко и Владимира Мушинского.

Выступление нашей команды было очень удачным, ребята в очередной раз не уронили честь школы! Яркие, зрелищные бои, скоростная техника... Результат – золотые медали у Василия Серебрякова, Ивана Гуридова, Владимира Тарнакина, Сергея Титова, Артемия Богомолова и Вероники Филипповой. Серебряные награды у Валентина Жука, Сергея Бочкова, Дианы Джавава, Субхонджона Саидова, Султана Атакиши Абдулы-Заде. «Бронза» у Мари Даниленко и Сергея Карася. Также в категории «ката» серебряная медаль и у тренера Дениса Осипова (в Первенстве участвовали спортсмены старше 18 лет). По итогам турнира, в ДЮСШ «Горки-10» были переданы два ценных приза от главы района «Лучшему спортсмену в возрастной категории». Их удостоились Василий Серебряков и Вероника Филиппова. Это успешное выступление – закономерный показатель отличной работы тренеров и хорошей подготовки спортсменов ДЮСШ «Горки-10»!

Осенью этого года пройдут Всероссийские соревнования по каратэ «Кубок М.И. Кутузова», инициатором и организатором которых выступит детско-юношеская спортивная школа «Горки-10».

Москва

27 марта в Московском Дворце спорта «Импульс» в лично-командном Первенстве Москвы по каратэ соревновались команды из всех городов подмосковного региона. Проводился отбор спортсменов в возрастных категориях 10-13 лет в сборную команду МОФК для участия в Первенстве России по каратэ, которое пройдет в городе Липецк с 22 по 25 апреля 2016 года.



Артемий Богомолов и Сергей Титов из ДЮСШ «Горки-10», показав отличные технику и тактику ведения боя, завоевали золотые медали Первенства Московской области! А на следующий день на Первенстве Москвы успешно подтвердили результаты – опять два золота! У Елизаветы Лебедевой, Максима Богомолова и Султана Атакиши Абдулы-Заде по результатам Первенства Московской области – серебряные медали, у Вероники Филипповой и Мари Даниленко – бронза! Также Максим Богомолов и Вероника Филиппова привезли еще две бронзовые медали с московских соревнований.

В апреле спортсмены, которые прошли отбор, примут участие в Первенстве России по каратэ вместе со своим наставником Денисом Осиповым.

На ринг приглашаются...

Победное шествие каратистов ДЮСШ «Горки-10» поддержали воспитанники секции бокса. Участвуя в престижных соревнованиях, они не остались без призов и наград

Лотошино



23-24 января 2016 года в поселке Лотошино Московской области состоялось Зональное Первенство Московской области по боксу среди юношей 2002-2003 г. рождения. В нём приняли участие около 100 юных спортсменов из 10 спортивных клубов северо-запада Московской области. Организатором соревнований выступила Федерация бокса Подмосковья.

От детско-юношеской спортивной школы «Горки-10» в турнире приняли участие четыре спортсмена. Воспитанники Ильи Куриловича – Артур Ваганян и Андрей Сергеев – завоевали соответственно «золото» и «серебро». У Александра Жукова (тренер Юрий Сивков) также «золото». «Серебро» – у Николая Егорова (тренер Олег Доброжанский).

Все ребята достойно выступили в финале Первенства Московской области, который прошёл в феврале в городе Истра.

Можайск

С 9 по 12 марта во Дворце спорта «Багратион» города Можайск проходило Первенство Московской области по боксу среди юниоров 1998-1999 г. рождения. Эти соревнования проводятся ежегодно под эгидой Спортивной федерации бокса Московской области (президент С.М. Данилов).

В турнире приняли участие более 80 спортсменов из городов Подмосковья. ДЮСШ «Горки-10» представлял её воспитанник Никита Сутормин. Он выступал в весовой категории до 64 кг (тренирует боксера Юрий Сивков). В этой категории выступали 16 спортсменов из разных клубов и школ Московской области.

В первом поединке Никита одержал победу по очкам над спортсменом из г. Луховицы, во втором бою победил нокаутом спортсмена из г. Ивантеевка, а в третьем раунде удача отвернулась от нашего бойца, и он уступил первенство спортсмену из г. Подольск. В результате у Никиты – призовое место и бронзовая медаль на Первенстве Московской области.

Поздравляем наших каратистов и боксёров и их наставников! Желаем дальнейшего совершенствования спортивного мастерства, удачи и ярких побед!



-Поздравляем-

Желаем счастья Вам!

12 апреля день рождения отметила Оксана Шарыгина. В 2015 году она назначена на должность директора СОШ «Горки-Х». В сфере образования Оксана Борисовна работает более 17 лет.

Глава сельского поселения Успенское Владимир Горяев, и.о. руководителя администрации Дмитрий Берестовский поздравили Оксану Борисовну с юбилеем. Они пожелали ей крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.



-Актуально-

Крым и Чёрное море ждут

Более семидесяти ребят из сельского поселения Успенское Одинцовского района отдохнут в Крыму в летний период.

Международный молодежный центр «I&Camp» и детский лагерь «Мандарин» выбраны организаторами в качестве баз отдыха в этом году. Они расположены на западном побережье Крыма, в посёлке Песчаное.

«I&Camp» считается одним из лучших летних лагерей. В рейтинге детского отдыха он уступает лишь Всероссийской здравнице «Артек». Там будут набираться сил перед новым учебным годом ребята 14-17 лет. А в «Мандарине» созданы все условия для детей 10-14 лет. Как и в прошлом году, мы планируем отправить на отдых 74 человека», — сказал глава сельского поселения Успенское Владимир Горяев.

Определены временные рамки отдыха:

1. Международный молодежный центр «I&Camp» (дети в возрасте от 14 до 17 лет). Республика Крым,



Бахчисарайский район, п. Песчаное:

3 смена — заезд 08.07.2016-24.07.2016 (30 путевок);

5 смена — заезд 11.08.2016-27.08.2016 (14 путевок).

2. Детский лагерь «Мандарин» (дети в возрасте от 10 до 14 лет). Республика Крым, Бахчисарайский район, п. Песчаное:

3 смена — заезд 08.07.2016-24.07.2016 (30 путевок).

По словам главы поселения, средства на оздоровительную кампанию детей в сумме 5 миллионов 800 тысяч рублей выделены из местного бюджета.

-МКЗ №1-



Кавычка — лучший рысак России

ОАО «Московский конный завод № 1» по итогам 2014 и 2015 годов признан лучшим конным заводом России по разведению орловских рысаков.

Ассоциация НП «Содружество рысистого коневодства России» ежегодно подводит итоги и составляет полный список лучших по резвости рысаков орловской породы.

В 2014 году в такой список вошла представительница Московского конного завода — лошадь по кличке Белизна (Император — Белоснежка). А в прошлом году среди трёхлеток Содружеством дважды была отмечена Кавычка (Куплет — Ковбойка). Она была лучшей на дистанциях 1600 и 2400 метров.

Нужно отметить, что в 2015 году на ипподромах России было выиграно более 20 традиционных призов, в том числе 11 из них — на Центральном Московском ипподроме. Кавычка, Коленкор, Хорист стали всероссийскими рекордсменами.

В 2016 году орловская рысистая порода отметит юбилей — 240 лет! Желаем коллективу Московского конного завода новых успехов и побед!

Фото А. РАХМАНИНОЙ.

-Поздравляем!

Юбилей в январе отметили:

- 90 лет — Курьянов Василий Дмитриевич
- 85 лет — Соболева Нина Васильевна
- 85 лет — Боровикова Татьяна Максимовна
- 75 лет — Сорокова Нина Никаноровна
- 70 лет — Москаленко Раиса Васильевна
- 70 лет — Прохоренко Николай Федорович

Юбилей в феврале отметили:

- 95 лет — Чибрикова Екатерина Ивановна
- 85 лет — Синодова Анна Ивановна
- 85 лет — Кузнецова Раиса Харитоновна
- 80 лет — Марочкина Евдокия Васильевна
- 80 лет — Харитонычева Александра Сергеевна
- 80 лет — Чебыкина Елена Павловна
- 80 лет — Чернухо Александр Герасимович
- 80 лет — Шаронова Анна Петровна
- 75 лет — Таллинг Нина Игнатьевна
- 75 лет — Мишагина Раиса Васильевна
- 55 лет — Черепанцева Валентина Анатольевна

Юбилей в марте отметили:

- 90 лет — Головинская Клавдия Леонтьевна
- 90 лет — Баранова Лидия Александровна
- 90 лет — Еремина Мария Егоровна
- 90 лет — Леценко Александра Тихоновна
- 90 лет — Храмова Александра Григорьевна
- 85 лет — Гончарова Антонина Спиридоновна
- 85 лет — Иванова Галина Ивановна
- 80 лет — Сафронова Олимпиада Егоровна
- 60 лет — Черныш Ольга Алексеевна

Юбилей в апреле отмечают:

- 85 лет — Леонтьева Ольга Афанасьевна
- 85 лет — Рязанцева Татьяна Михайловна
- 85 лет — Крюкова Тамара Павловна
- 80 лет — Пахомцева Нина Ильинична
- 70 лет — Лепешкин Анатолий Дмитриевич
- 65 лет — Капанова Мария Николаевна
- 65 лет — Харыбина Вера Александровна

Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
Ответственный за выпуск Т.В. БУРЯКОВА.
Корректор А.М. КОЗЛОВА.
Вёрстка Д.А. КОЛЕСНИКОВА.

Учредители: Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области. Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области (ПИ №ТУ 50-364 от 23 июля 2009 года).

Адрес редакции и издателя: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области». 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д. 2А. Газета выходит два раза в месяц.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Миттель пресс». Адрес: 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14.

Срок подписания номера в печать — 13.00. Номер подписан в печать 15.04.2016 г. Тираж 5000. Заказ № 253. Газета распространяется бесплатно.